

## Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

<b>IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU</b> <b>U POSTUPKU DONOŠENJA Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada</b>  Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR TROGIR, 12. ožujka 2018. godine	
<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	<b>Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada</b>
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja</b>	GRAD TROGIR, UO ZA URBANIZAM I PROSTORNO UREĐENJE
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	Cilj odluke je uspostava javnog, kvalitetnog, postojanog i ekonomski učinkovitog sustava skupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Trogira, u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, gospodarenja otpadom i zaštitom javnog interesa.
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	Navesti poveznicu na internetsko mjesto odnosno portal <a href="http://trogir.hr/GradTrogir/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscuzatvorena-savjetovanja/2942-savjetovanje-o-prijedlogu-odluke-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-prikupljanja-mijesanog-komunalnog-otpada-i-biorazgradivog-komunalnog-otpada-u-gradu-trogiru">http://trogir.hr/GradTrogir/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscuzatvorena-savjetovanja/2942-savjetovanje-o-prijedlogu-odluke-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-prikupljanja-mijesanog-komunalnog-otpada-i-biorazgradivog-komunalnog-otpada-u-gradu-trogiru</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	<u>od 31. siječnja 2018. do 01. ožujka 2018. godine</u>
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Pristigla su 2 mišljenja i 1 primjedba(komentar)
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</b>	prilog 1.
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	/
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	.Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	ANICA BODROŽIĆ	Sudionica je općenito dala osvrt odnosno svoje mišljenje na prikupljanje otpada	<p>Najvažnije je dobro educirati građane. Budući da je puno skupina različitog otpada, trebalo bi ga po skupinama i razvrstati te pobrojiti. To bi mogli učiniti pomocu tablica gdje bi bio naziv skupine (npr. Miješani komunalni otpad), onda popis onoga što tu ulazi (ljuske od jaja, od kapule, ...) i način odvoženja (komunalno vozilo, odnošenje u reciklazno dvorište ili nešto treće).</p> <p>Bitno je također da građani znaju kojim danima će se to odvoziti ili kad se može predati (npr. opasni otpad, istrošene baterije itd.) - i to može biti u tablicama.</p> <p>Nadalje, predlažem da se plakati s tim tablicama postave po Mjesnim zajednicama, na mjestima za oglašavanje, ali i da se održe i skupovi građana koje bi organizirali MO i gdje bi se to još pojasnilo.</p> <p>Na kraju bi mogli tablice poslati građanima na kućne adrese. Tu bi trebalo napisati i kontakt osobe kojoj se mogu javiti, u slučaju nekog otpada koji nije obuhvaćen tablicom.</p> <p>Ovaj projekt smatram</p>	<p>Primljeno na znanje .</p> <p>Mišljenje se nije odnosilo konkretno na određeni članak stoga se na mišljenje nije konkretno niti odgovaralo da li je prihvaćeno ili ne.</p>

			<p>izuzetno važnim kako zbog ekologije i nas, tako i zbog turizma. Ne smijemo dozvoliti da nam uli(či)ce vonjaju po otpacima od ciscenja ribe ili neceg drugog. Na takve otpatke, koji su osjetljivi tj.brzo razvijaju neugodne mirise, treba obratiti posebnu pozornost, i o njihovom zbrinjavanju detaljno educirati građane.</p>	
2.	BARBARA BILIĆ-ANKER	<p>Sudionica je općenito dala osvrt odnosno svoje mišljenje na prikupljanje otpada</p>	<p>Ja inače sam odrasla u Njemačkoj i Austriji taman za vrijeme kad se tamo uvelo reciklaža papira, stakla, metala... te sam svjesna potencijalnih poteškoća.</p> <p>Vjerujem da se slažete da je u ovoj početnoj fazi najbitnije dovesti narod do toga da pravilno razmišljaju pa smatram da je razdvajanje i skupljanje otpadnih reciklažnih predmeta u prvom redu.</p> <p>Da bi ljudi bili vremenski u mogućnosti stići odnijeti reciklažni materijal po meni trebalo bi se omogućiti barem jedan dan cijelodnevno donošenje materijala u reciklažno dvorište, te bih odmah napravila cijelogodišnji plan kada se gdje nalazi dvorište te isti dostaviti svakom kućanstvu na poštu ( u slučaju promjena isto tako).</p> <p>Osim toga nije preporučljiv u ovoj fazi da radnik u dvorištu mora svakoga</p>	<p>Primljeno na znanje.</p> <p>Mišljenje se nije odnosilo konkretno na određeni članak stoga se na mišljenje nije konkretno niti odgovaralo da li je prihvaćeno ili ne.</p>

			<p>kontrolirati po korisniku i uplati što njega ometa i nekima onemogućuje donošenje otpada.</p> <p>Kako biste shvatili evo moj primjer: ne mogu jednostavno djecu poslati odnijeti 2 kesice zbog te papirologije a osim toga sam ja osobno prijavljeno na adresu put balana ali sve režije uključujući komunalni otpad je prijavljen na vlasniku stana koji i ulpaća k.otpad tako da su uplatnice u njega, osim toga kad god nešto od njega trebam tričim danima za njim. - Jasno Vam je da je tako teško na vrijeme dobiti uplatnice a osobnu sumnjam da bi mi posudio u tu svrhu.</p> <p>Iz oba razloga (provedivost sa strane radnika i nekime nemogućnost donošenja uplatnice i osobne korisnika) preporučujem da uplatu odvojite od donošenja otpada. Ovako se samo sprječava odvajanje otpada</p> <p>Osobnu bih možda ipak pogledanla ali to onoga koji donese, jer na njoj piše adresa tako da mogu donijeti otpad stanovnici Trogira što u početku već daje veliku sigurnost. Kasnije je najbolje uvesti karticu korisnika preko koje se sve rješava.</p> <p>A trajno bilo bi preporučljivo naći</p>	
--	--	--	---	--

			zemljište za zgradu stalnog reciklažnog dvorišta koje je poprilično centralno ali i dostupno za kamione koji će odvesti reciklažni materijal, kao na primjer zemljište napuštenog motela blizu doma zdravlja. (centralni položaj za trogir, Čiovo i Seget - općine bi mogli napraviti sporazum o zajedničkom korištenju i zbrinjavanu a boljeg položaja teško je naći!)	
3.	DUŠANKA GAČINA	Sudionica je dala svoj komentar na broj i način odvoza komunalnog otpada, odnosno problem u uskim ulicama na otoku Čiovu i to pogotovo za vrijeme ljetnih mjeseci.	Imam veliku pritužbu na odluku Grada Trogira da kante za smeće ostavljamo na ulici ispred kuće, koja se nalazi u Ul.Put Balana 12, Trogir. Sama ulica je toliko uska da ja nemam gdje ostaviti kantu za smeće , jer ako je ostavim na ulicu onda ne mogu prolaziti automobili . Što se tiče motora ( ljeti ih prođe po nekoliko stotina ) oni će tu kantu za smeće razbiti nogom , te kada sam to iznio vašoj upravi „tko će je platiti „ , odgovorili su mi naravno „onaj tko ju je i preuzeo „ ( to znači JA!). Kako kantu za smeće ne mogu držati u sobi ili dnevnom boravku ,a niti ispod samog prozora od sobe, Molim Vas da iznađemo zajedničko rješenje jer ovo stanje je neodrživo s tim više što ja kao vlasnik kuće uredno plaćam odvoz smeća. Do sad sam imao mogućnost svakim	<p>Primljeno na znanje.</p> <p>Grad Trogir se pismeno očitovao na sljedeći način:</p> <p>Što se tiče odlaganja miješanog komunalnog otpada 2 puta tjedno korisnik mora biti upoznat da će se povećati broj odvoza reciklabilnog otpada i da će minimalno jednom tjedno biti odvoz biorazgradivog komunalnog otpada. Kako je DUŽNOST korisnika (zakonska – temeljem Zakona o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13) izdvajati reciklabilni otpad i biorazgradivi otpad, to je odvoz miješanog komunalnog otpada dva puta tjedno dovoljan a ukoliko korisnik smatra da mu to neće biti dovoljno, može ugovoriti veći spremnik za miješani komunalni otpad.</p> <p>Dakle, UKUPNI broj odvoza se povećava, a broj odvoza i volumen kante su varijabilni dio računa korisnika pa je stoga korisniku u interesu izdvajati reciklabilni i biorazgradivi komunalni otpad a njihovo preuzimanje se ne naplaćuje.</p> <p>Davatelj usluge smanjuje broj</p>

			<p>danom bacati smeće u kontejnere, a sad po novom rasporedu odvoza to imam mogućnost samo 2 puta tjedno po ovom neodrživom i nemogućem rasporedu . Cijena je ostala ista kao i prije , što znači da nam je odvoz smeća poskupio 350 % . U nadi rješenja ovog neodrživog stanja , pozdrav!</p>	<p>odvoza miješanog komunalnog otpada kako ne bi povećavao cijenu korisnicima jer sakupljanjem reciklabilnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada stvaraju se dodatni troškovi davatelju usluge.</p> <p>Što se tiče smještaja spremnika, za korisnike koji nemaju mogućnost držanja spremnika u svojoj nekretnini, tu treba naći mjesto gdje će korisnik moći odlagati miješani komunalni otpad i u tom smislu, davatelj usluge omogućiti će korisnicima uslugu korištenja velikih zajedničkih spremnika sa otpadomjerom ili polupodzemnih spremnika sa otpadomjerom a sukladno Planu gospodarenja otpadom grada Trogira za period 2017.-2022. i Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Korisnici će dobiti magnetne ključeve kojima će se evidentirati korištenje spremnika svakog pojedinog korisnika.</p>

Klasa: 351-01/18-01/7

Urbroj: 2184/01-08/01-18 - 4

Trogir, 12. ožujka 2018.

Privremena pročelnica:

Branka Frankić, dipl.ing.građ.